

宁波宝恒BMW 开启2014售后体验之旅



6月22日,宁波宝恒BMW开启第四届售后服务体验之旅。自5月1日至9月30日,为期5个月的“2014 BMW售后服务体验之旅”以BMW售后服务的核心价值理念——“高效、透明、关爱”为主题,通过轻松愉悦的互动环节贴近消费者,让消费者更加深刻了解BMW售后服务特色,从容体验“悦常在、驾无忧”的BMW售后服务理念,享受真正的BMW之悦。

今年的活动着重突出客户亲身体

验、自己动手保养爱车的概念,力邀宝马车主及家人或朋友能够利用周末半天的时间,前往经销商参与其中。活动安排了悦拼客、机油保养DIY、模拟BMW道路救援、零零漆、车主讲堂、维修车间参观、课堂讲解等互动项目,旨在让参与者全面感受宝马售后服务的品质,深入了解宝马独具特色且物超所值的售后服务优势,通过“看到”、“听到”、“摸到”车辆养护的具体内容与流程,了解宁波宝恒的用心、专业所在。

宁波丰颐沃尔沃 安全科技训练营精彩举行

6月21日-22日,宁波丰颐沃尔沃安全科技训练营在宁波雅戈尔动物园精彩举行。

本次训练营内容包括七大试驾科目,路况试驾体验,专业特技表演,180度调头漂移进库,360度大回转烧胎,头尾相接绕场高速行驶等项目。在感

受精彩之余沃尔沃还在现场带来以人为本安全技术理念,感受超凡且贴心的服务。

此外,现场还设置了全系车型让利活动,冰点价格劲爆来袭,让感受过沃尔沃优越性能的消费,同时享受到沃尔沃巨幅的让利优惠。

全新第11代COROLLA 卡罗拉在上海正式上市

6月21日,此款新车也在甬城和义大道隆重举行了上市仪式

6月19日晚,全新第11代COROLLA卡罗拉上市会在上海南京路世纪广场举行。

在全新卡罗拉上市初期,一汽丰田面向全国用户进一步升级打造了“六重尊享、感情邀约”的新车关怀方案,内容包括:

其一,8月31日前,选择“取我代之”的置换用户,最高可享4000元补贴,进一步参与0首付融资方案更可享受1000元礼上礼;其二,“‘贷’我回家”用户选择“管家贷”融资购车,最高可享3年免费保养;其三,8月31日前,经由丰田老客户介绍成功购车,介绍人可获赠2000元保养券,购车车主则可获赠2000元精品券,共享“好事成双”;其四,8月31日前,购车的用户可获赠与所购车同色、同牌照的专属定制车模,专享“我的定制”;其五,用户只要到店试驾,便可“找我有礼”,获赠Hotel COROLLA 甄选礼



品,先到先得;最后,凡在8月31日前成功订车的用户均有机会“住在我家”,携全家免费入住精品酒店Hotel COROLLA套房。尊享之余,一汽丰田还率先在全新第11代COROLLA卡罗拉上执行售后服务新标准,将车辆定期保养间隔延长至1万公里或6个月。

又讯,6月21日晚,全新第11代COROLLA卡罗拉在宁波和义大道举行了上市仪式。据了解,全新卡罗拉已经陆续到店,全力满足市场高涨的购车热情。

“前有大将,后有追兵” 汽车巨头争相发力纯电动车



张峰 摄

新能源汽车市场正在迎来“前有大将,后有追兵”的新时代。除了时下火热的宝马i系和特斯拉Model S之间逐渐步入正面竞争之外,奥迪、保时捷等国际巨头也纷纷蓄势待发,准备推出纯电动SUV等多款车型与特斯拉一较高下。

业内普遍预计,随着巨头鏖战时代的到来和新能源汽车市场的蓬勃扩张,相关上市公司的订单有望获得“双维度”拓展。

传统汽车巨头奥迪日前宣布,正在考虑扩大其电动车的产品线,未来将有Q8电动版以及R8 e-tron的量产版推出。知情人士透露,奥迪R8 e-tron量产版将于2015年在欧洲市场上市。此外奥迪还将推出一款纯电动的Q8 SUV车型和特斯拉即将推出的Model X竞争。“虽然早在2012年就有传言称奥迪将向市场推出这款车,但因为续航里程仅为215公里而搁置。但据最新消息,奥迪已经将该车的续航里程提升到450公里。”

实际上,就在奥迪厉兵秣马加紧布局新能源汽车的同时,宝马、保时捷、日产等一线车企也纷纷加快了新能源汽车的推出步伐。以宝马为例,根据公司近期公布的未来十年规划,未来宝马将有20%-30%的新产品为新能源汽车。对于在核心市场中国的新能源规划,宝马集团大中华区总裁兼首席执行官曾表示,2014年9月份宝马的i3和i8都将会在中国上市。

除了推出新车型,宝马还将加大

与房地产品牌合作。5月底,宝马公司对外宣布将与国家电网上海市电力公司电动汽车服务分公司以及国有房地产公司上海世博发展(集团)有限公司合作建造50多个充电站,这是宝马进行私人市场推广之前,着力进行的充电设施建设布局。

此前一直执着于混动路线的日系车企近来也出现转向迹象。以日产为例,公司6月发售第二款纯电动汽车e-NV200,先在欧洲开售,10月将在日本上市。日产首席计划官Andy Palmer表示,公司计划在2017年3月前推出四款零碳排放的电动汽车,e-NV200是第二款,但他拒绝透露e-NV200的销售目标。

相关业内人士表示,以电动汽车为代表的新能源汽车产业要想真正发展起来,必须依靠国际汽车巨头这些大企业集团,宝马、奔驰、保时捷等豪华汽车品牌纷纷跻身电动汽车市场,将带动新能源汽车市场的迅速崛起与扩张。

辛华

GEELY 吉利汽车

帝豪 | 全球鹰 | 英伦汽车

动手、金刚 凡事我担当

全新引擎 超低油耗5.6L/100km
原装进口自动变速器

6月29日宁波东方红龙上市 邀您品鉴!

新金刚CROSS | 新金刚三厢 | 新金刚两厢

人生每一个阶段,都有担当

担当源自实力功夫。全新引擎,原装进口自动变速器,超低油耗5.6L/100km,动力充沛;齐全安全配置,出行无忧;可靠功夫:智能科技配置,舒适驾乘让你畅享全时;吉利新金刚三厢,能合家庭幸福和事业发展,助你一马当先前行,更多信息,请洽当地经销商。

宁波东方红龙汽车

吉利特约经销商: **宁波东方红龙汽车销售服务有限公司**
鄞州区高江西路299号 0574-28858588

授权车型: SC3 熊猫 熊猫CROSS GX2 金刚 新金刚 新金刚CROSS 新海星 GC7 SX7 GX7 EC7 EC7-RV EC8 ...